



КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТАРИФОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 января 2019 года № 1/3

г. Саратов

О внесении изменений в некоторые постановления комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области

В целях исправления ранее допущенной технической ошибки, постановлением Правительства Саратовской области от 12 апреля 2007 года № 169-П «Вопросы комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области», в соответствии с протоколом заседания Правления государственного регулирования тарифов Саратовской области от 17 января 2019 года № 1, Комитет государственного регулирования тарифов Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 декабря 2018 года № 57/2 «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, ставок за единицу максимальной мощности и формул для расчета платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Саратовской области на 2019 год» следующие изменения:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 27 декабря 2018 года № 57/2:

в Таблице № 2 «Для территорий, не относящихся к городским населенным пунктам»:

в подпункте 1.2 пункта 1:

цифры «663,66» заменить цифрами «663658,49»;

цифры «1563,05» заменить цифрами «1563053,38».

в подпункте 2.1 пункта 2 цифры «5066,12» заменить цифрами «5066121,23»;

в Приложении № 3 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 27 декабря 2018 года № 57/2:

в таблице № 1 «Для территорий городских населенных пунктов» следующие изменения:

в пунктах 1,2,4,5:

слова «Стандартизированная тарифная ставка» заменить словами «Ставка за единицу максимальной мощности»;

изменить нумерацию пунктов:

пункт «4» заменить на пункт «3»;

подпункт «4.1» на «3.1»;

подпункт «4.2» на «3.2»;

пункт «5» заменить на пункт «4»;

подпункт «5.1» на «4.1»;

подпункт «5.2» на «4.2».

в таблице № 2 «Для территорий, не относящихся к городским населенным пунктам» следующее изменение:

в пунктах 1,2,3:

слова «Стандартизированная тарифная ставка» заменить словами «Ставка за единицу максимальной мощности».

2. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 7 декабря 2018 года № 52/17 «Об установлении тарифа на тепловую энергию для потребителей ООО «Жилкомсервис» по имущественному, расположенному на территории Ровенского муниципального района» следующее изменение:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 7 декабря 2018 года № 52/17:

в Таблице «Тариф на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям»:

в строке 3 столбца 5 цифры «2004,60» заменить цифрами «2004,59».

3. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 19 декабря 2017 года № 68/13 «Об установлении тарифа на горячую воду в открытой системе теплоснабжения (горячего водоснабжения) для потребителей ОАО «РЖД» (Приволжская дирекция по тепловодоснабжению – структурное подразделение Центральной дирекции по тепловодоснабжению – филиала ОАО «РЖД») по имущественному комплексу, расположенному на территории Вольского муниципального района» следующее изменение:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 19 декабря 2017 года № 68/13:

в Таблице «Тариф на горячую воду в открытой системе теплоснабжения (горячего водоснабжения) с 1 января 2019 года по 30 июня 2019 года»:

в строке 2 столбца 4 цифры «1752,54» заменить цифрами «1752,74».

4. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/1 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки на долгосрочный период регулирования 2019–2021 г. » следующие изменения:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/1:

в таблице «Долгосрочные параметры регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки»:

в столбце «Базовый уровень подконтрольных расходов»:

в строке 1 «ООО «Транспортная энерго компания» цифры «108406,06» заменить цифрами «108,40606»;

в строке 2 «ООО «СарГорСеть» цифры «8892,42» заменить цифрами «8,89242»;

в строке 3 «Саратовская территориальная сетевая компания» цифры «11392,21» заменить цифрами «11,39221».

в строке 4 «Объединенная Сетевая Компания «ЭНЕРГО-СОЮЗ» цифры «4537,53» заменить цифрами «4,53753».

в строке 5 «Садоводческие электросети и коммуникации» цифры «1259,35» заменить цифрами «1,25935».

5. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/2 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки на долгосрочный период регулирования 2019–2023 г. » следующие изменения:

в Приложении № 1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/2 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки на долгосрочный период регулирования 2019–2023 г. »:

в таблице «Долгосрочные параметры регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки»:

в столбце «Базовый уровень подконтрольных расходов»:

в строке 1 «ООО «Поволжская электро – сетевая компания» цифры «3769,60» заменить цифрами «3,7696»;

в строке 2 «Электро Сетевая Компания «Волга» цифры «10243,40» заменить цифрами «10,2434»;

в строке 3 «Электро Сетевая Компания» цифры «9815,37» заменить цифрами «9,81537».

6. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/8 «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям Саратовской области» следующее изменение:

в Приложении к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/8:

в таблице № 1 «Размер экономически обоснованных единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям Саратовской области на 2019 год»:

в строке «Всего» в столбце «Учтенные расходы сетевых организаций, связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, не включаемые в плату за технологическое присоединение» цифры «255851,09» заменить цифрами «256335,99».

7. Внести в постановление комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/13 «Об установлении событийных надбавок гарантирующих поставщиков Саратовской области в границах зоны их деятельности» следующие изменения:

в Приложении к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 28 декабря 2018 года № 58/13:

в таблице «Сбытовая надбавка гарантирующих поставщиков электрической энергии, поставляющих электрическую энергию (мощность) на розничном рынке на территориях, объединенных в ценовые и неценовые зоны оптового рынка (тарифы указываются без НДС)»:

в строке «ООО «Русэнергосбыт» «СН до 670» в столбце «Сбытовая надбавка Тарифная группа «прочие потребители» 1 полугодие» цифры «0,17237» заменить цифрами «0,19022»;

в строке «ООО «Русэнергосбыт» «СН до 670» в столбце «Сбытовая надбавка Тарифная группа «прочие потребители» 2 полугодие» цифры «0,28061» заменить цифрами «0,20667»;

в строке «ООО «Русэнергосбыт» «СН не менее 10 МВт» в столбце «Сбытовая надбавка Тарифная группа «прочие потребители» 1 полугодие» цифры «0,05747» заменить цифрами «0,07366»;

в строке «ООО «Русэнергосбыт» «СН не менее 10 МВт» в столбце «Сбытовая надбавка Тарифная группа «прочие потребители» 2 полугодие» цифры «0,09366» заменить цифрами «0,08039».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу по истечении десяти дней после дня официального опубликования.

**Министр области –
председатель комитета**

Л. Н. Новикова